

## ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: іноземної філології та зарубіжної літератури

Секція: англійської мови

ДАТА: 20.02.2022

ЧАС: 15:00

**УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.**

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Абілова Діана Заурівна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	11	ЗБАГАЧЕННЯ СЛОВАРНОГО ЗАПАСУ ШЛЯХОМ СЛОВОТВОРЕННЯ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ
2	Вронська Дарина Олексіївна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	11	ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ХУДОЖНІХ ЗАСОБІВ. ІДІОМИ
3	Діхтяренко Софія Андріївна	Києво-Печерський ліцей № 171 «Лідер»	11	НЕОЛОГІЗМИ ПЕРІОДУ ПАНДЕМІЇ COVID-19
4	Єрютін Дмитро Олегович	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 85 з поглибленим вивченням англійської мови м. Києва	11	СТРУКТУРНІ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ СКОРОЧЕНЬ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ГАЗЕТНОМУ РЕКЛАМНОМУ ДИСКУРСІ
5	Кальянова Марія Володимирівна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	11	ЗМІНИ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ ПРОТЯГОМ СТОЛІТЬ В АНГЛІЇ
6	Ковтун Діана Вячеславівна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	11	BRITISH QUEEN'S ACCENT HISTORY AND FEATURES BASED ON "THE CROWN" SERIES
7	Лісун Максим Віталійович	Гімназія міжнародних відносин № 323 з поглибленим вивченням англійської мови	11	АНГЛІЦИЗМИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА СПОЖИВАЧІВ МЕДІАКОНТЕНТУ В УКРАЇНІ
8	Матюха Марія Миколаївна	Навчально-виховний комплекс «Ерудит»	11	ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ІДІОМАТИЧНИХ ВИРАЗІВ У ТВОРЧОСТІ ШЕКСПІРА
9	Мілошунас Юлія Русланівна	Предславинська гімназія № 57	11	КАЛАМБУР І МЕТАФОРА ЯК ХУДОЖНІ ЗАСОБИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇХНЬОГО ПЕРЕКЛАДУ ЗА РОМАНОМ «АЛІСА В ДИВОКРАЇ»
10	Пилипенко Ілля Сергійович	Предславинська гімназія № 56	11	ПОРУШЕННЯ УСТАЛЕНИХ ГРАМАТИЧНИХ НОРМ У ТЕКСТАХ СУЧАСНИХ АНГЛОМОВНИХ ПІСЕНЬ
11	Саттаров Заур Мушфігович	Київський ліцей «ЕКО» № 198	11	РЕП-СЛЕНГ У ЖИТТІ ЛЮДИНИ
12	Середюк Софія Євгенівна	Спеціалізована школа № 197 ім. Дмитра Луценка	11	СКОРОЧЕННЯ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ
13	Сиромолот Максим Анатолійович	Спеціалізована школа № 317 з поглибленим вивченням іноземних мов та образотворчого мистецтва	11	ЕТИМОЛОГІЯ СЛІВ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ
14	Сікора Ростислав Максимович	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 277 з поглибленим вивченням англійської мови	11	МОВА ТА МАС-МЕДІА
15	Щербакова Олександра Демидівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 24 ім.О. Білаша з поглибленим вивченням іноземних мов	11	ПСИХОЛІНГВІСТИЧНИЙ АСПЕКТ ІРОНІЇ В КІНЕМАТОГРАФІ (НА ПРИКЛАДІ СЕРІАЛІВ «ШЕРЛОК» ТА «ДОКТОР ХАУС»)
16	Якименко Єлизавета Вячеславівна	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	11	НЕПРЯМІ МОВЛЕННСВІ АКТИ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ КОМУНІКАТИВНОЇ ФУНКЦІЇ МОВИ
17	Нетреба Анна Дмитрівна	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	11	УСТАЛЕНІ ВИРАЗИ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ. ЛІТЕРАТУРА ЯК ДЖЕРЕЛО ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ